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Start Maand van de Geschiedenis Flevoland
 
1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Flevoland organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Schokker en Geologiedag
Ontdek meer over de ontruiming van het Zuiderzee-eiland in 1859 toen de Schokkers werden gedwongen om hun eiland te verlaten. Dat zorgde voor de nodige tumult en opstand. Of reis terug naar de voorlaatste ijstijd.
Werelderfgoed Schokland, VVV Noordoostpolder, Schokland, 7 oktober 12:00 – 17:00 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/schokker

Grote Archeologieprijs Symposium ‘Dynamisch Erfgoed’
Immaterieel en materieel erfgoed zijn niet los van elkaar te denken. Nu niet en vroeger ook niet. Daarom verkennen we tijdens dit symposium de verbindingen tussen Archeologie en het hedendaagse Immaterieel Erfgoed. Tijdens dit symposium spiegelen we op de onderwerpen scheepvaart, rituelen, eten en ambacht en gaan we in gesprek met beide disciplines.
Stichting Archeologie en Publiek, Kenniscentrum Immaterieel Erfgoed Nederland, Lelystad, 11 oktober, 12:00 – 18:00 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/dynamischerfgoed 

Politie in de Tweede Wereldoorlog
Je bent politieagent en de nazi's vallen het land binnen. Volg je hun bevelen op of kom je in verzet? Tussen zwart en wit zit een groot grijs gebied. Ontdek de dilemma's en verhalen van verschillende agenten in de lezing 'Politie in de Tweede Wereldoorlog' door politiedeskundige Jos Smeets. 
PIT Veiligheidsmuseum, Almere, 14 oktober 13:00 – 14:30 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/lezingpolitie 

Piratendag in Batavialand 
Op zaterdag 20 oktober vindt de Piratendag plaats in Batavialand. Deze dag is werf van Batavialand één groot pirateneiland, waarbij kinderen en hun (groot)ouders zich de hele dag kunnen uitleven met verschillende activiteiten. Zo kunnen de bezoekers kennis maken met de werf en haar ambachten, maar ook kunnen de kinderen meehelpen het schip de Batavia te bevrijden van de ‘slechte piraten’ inclusief kanongebulder!
Batavialand, Lelystad, 20 oktober, 10:00 – 17:00 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/piratendag 

De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda. Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.



[bookmark: _GoBack]Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797 of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 

1

2

image1.png
y N





image2.png
” MND VD
GESCHIE
» DENIS

Maand van de Geschiedenis / Nederlands Openluchtmuseum
Bezoekadres: Hoeferlaan 4, 6816 SG Arnhem

Postadres: Postbus 649, 6800 AP Arnhem

0 +31(0)26 357 6282
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