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Start Maand van de Geschiedenis Gelderland
 
1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Gelderland organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Opstandige zondagen
Het Nederlands Openluchtmuseum biedt vier zondagen in oktober een interactief programma aan. Sprekers gaan met elkaar en met publiek in gesprek over thema’s met een scherp randje. Met op 7 oktober Beladen erfgoed: Sinterklaas en Zwarte Piet, 14 oktober Vive le geus! Met Hans Goedkoop, 21 oktober koloniaal verleden en 28 oktober 100 jaar Nederlands Openluchtmuseum. 
Arnhem, Nederlands Openluchtmuseum, 7, 14, 21 en 28 oktober van 11.00-12.30 uur. Gratis voor alle bezoekers.
Maandvandegeschiedenis.nl/opstandigezondagen

024 Geschiedenis
Nijmegen pakt op drie locaties een weekend lang uit met de historie van opstand. Met onder meer een openingsavond in de Stevenskerk met opstandig cabaret en protestliederen, een pop-upmuseum en spionagetraining in het Huis van de Nijmeegse Geschiedenis, films in LUX, en themarondleidingen bij museum Het Valkhof. 
Nijmegen drie locaties, 19  t/m 21 oktober. 
024geschiedenis.nl
Week van de Koloniale Geschiedenis
Museum Bronbeek organiseert in de Week van de Koloniale Geschiedenis een diverse reeks activiteiten rond het thema Opstand, in samenwerking met IndoFilmCafé / Lux Nijmegen, ArtEZ Hogeschool voor de Kunsten en de Stichting Moluks Historisch Museum. Er is onder meer een tentoonstelling rond Indisch en Indonesisch verzet in de Tweede Wereldoorlog en lezingen en een dansvoorstelling over het slavernijverleden. 
Arnhem Museum Bronbeek, 21 t/m 28 oktober. maandvandegeschiedenis.nl/kolonialegeschiedenis

Dag van de Arnhemse Geschiedenis 
De Arnhemse geschiedenis komt tot leven op zaterdag 27 en zondag 28 oktober 2018. Op verschillende locaties in het centrum en Arnhem Zuid, kun je deze twee dagen veel activiteiten bezoeken en bekijken. Met boeken, rondleidingen en meer in het teken van het thema Opstand.
Arnhem diverse locaties, 27 en 28 oktober 12.00-16.30 uur. 
dagvandearnhemsegeschiedenis.nl
[bookmark: _GoBack]De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.

Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 
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Maand van de Geschiedenis / Nederlands Openluchtmuseum
Bezoekadres: Hoeferlaan 4, 6816 SG Arnhem

Postadres: Postbus 649, 6800 AP Arnhem

0 +31(0)26 357 6282
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