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Start Maand van de Geschiedenis Noord-Holland
 
1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Noord-Holland organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Opstandige Westfriezen
Over de opstandige Westfriezen zijn hele boeken vol te schrijven. Zij roerden zich in hun strijd tegen de graven van Holland tot 1289, hun gebied vormde het toneel van schermutselingen in de Hoekse en Kabeljauwse twisten en zij speelden een grote rol tijdens de Nederlandse Opstand of Tachtigjarige Oorlog. Tot eind achttiende eeuw bleven de Westfriezen een rebels volk. Het Westfries Archief geeft in oktober diverse lezingen met een rondleiding door de depots. 
Westfries Archief Hoorn, 5, 12, 19 en 26 oktober 14.00-17.00 uur 
maandvandegeschiedenis.nl/westfriezen

Hof in Alkmaar
Tijdens de Maand van de Geschiedenis zendt radioprogramma OVT vijf keer live uit vanaf een historische locatie. In het Hof van Sonoy te Alkmaar vonden vanaf 1572 ontheemde Alkmaarders een onderkomen, nadat zij hun huis moesten verlaten om plaats te maken voor de nieuwe stadsverdediging. Later was het eigendom van opstandeling pur sang Diederik Sonoy. Met onder anderen Luc Panhuysen, historicus en expert op het gebied van de Tachtigjarige Oorlog. 
Hof van Sonoy Alkmaar, 7 oktober 10.00-12.00  uur
maandvandegeschiedenis.nl/ovthofvansonoy

Archief in actie
Tijd voor actie: wat doe je als actievoerders met je banners en tweets als je van de barricaden af komt? Hoe houd je de maatschappelijke aandacht vast en geef je je ideeën en idealen door? Samen met (internationale) archivarissen, onderzoekers en activisten wordt onderzocht hoe we gezamenlijk protest kunnen versterken en bestendigen door het duurzaam te documenteren. Met onder anderen Stefan Dickers, verzamelaar van materiaal over protestbewegingen en de LHBTI-gemeenschap.
Stadsarchief Amsterdam, 8 oktober 09.30-16.00 uur
maandvandegeschiedenis.nl/archiefinactie

[bookmark: _GoBack]Nacht van de Geschiedenis
De Nacht van de Geschiedenis is dé feestelijke afsluiting van de Maand van de Geschiedenis en een belangwekkende avond vol debatten, lezingen, muziek en interviews. Tijdens de aankomende Nacht staat het thema Opstand natuurlijk centraal. Het wordt een avond vol debatten, lezingen, muziek en interviews. Met onder meer Jonathan Israel, Hans Goedkoop, Peter Vandermeersch, Hedy d’Ancona, Nelleke Noordervliet, Fresku en Akwasi.
Rijksmuseum Amsterdam, 27 oktober 20.00-01.00 uur
maandvandegeschiedenis.nl/nacht van de geschiedenis

De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda. Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.

Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797 of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 
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Maand van de Geschiedenis / Nederlands Openluchtmuseum
Bezoekadres: Hoeferlaan 4, 6816 SG Arnhem
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