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1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Utrecht organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Nacht van de Utrechtse Geschiedenis
De hele Nacht van de Utrechtse geschiedenis staat in het teken van grote opstanden, rebellen en protest. Woon lezingen, theater- en filmvoorstellingen bij, ontwaak de rebel in jezelf tijdens één van de activistische workshops of kom even bij met een historisch hapje en lokaal biertje.
Utrecht, Utrechts Archief, 13 oktober vanaf 20.00 uur. Maandvandegeschiedenis.nl/nachtutrechtsegeschiedenis.nl 

History in Concert
Gevierde muzikanten en schrijvers hebben zich laten inspireren door thema’s als slavernij, de Beeldenstorm en emancipatie. Verwacht een unieke avond met gesprek en muziek, met o.a. Zwart Licht, Ellen ten Damme, Blaudzun, Linde Schöne en Herman Pleij. Leo Blokhuis trapt af met een muziekcollege. Presentatie: Matthijs van Nieuwkerk. 
Utrecht, TivoliVredenburg, 16 oktober 20.30 uur. Tickets: € 15,50.
www.historyinconcert.nl 

Verzetshelden in Amersfoort
Gids en vrijwilliger bij Kamp Amersfoort Edie Brouwer vertelt over de gevangenen (waarvan een aantal verzetsmensen uit Amersfoort) in Kamp Amersfoort die tijdens de Tweede Wereldoorlog in opstand kwamen.
Amersfoort, Eemhuis, 18 oktober 19.30 uur. Gratis toegang.
maandvandegeschiedenis.nl/verzetsheldeninamersfoort

Verhaal op zaal
Op 3 zondagmiddagen houdt een gids van het Stadsmuseum een ‘Verhaal op Zaal’  bij het enige schilderij dat het beleg van Woerden in beeld brengt. Het schilderij is nu in slechte staat, maar speciaal voor de Maand van de Geschiedenis hangt het weer even in de hal van het museum. De rondleiders van het Stadsmuseum zullen u in geuren en kleuren meenemen naar de benarde jaren van de Opstand, waarin de Woerdenaren dapper stand hielden.
Woerden, Stadsmuseum, 7, 21 en 28 oktober, tussen 13.00-16.00 uur, elk kwartier. Gratis voor alle bezoekers.
maandvandegeschiedenis.nl/stadsmuseum

De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.

Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 
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Maand van de Geschiedenis / Nederlands Openluchtmuseum
Bezoekadres: Hoeferlaan 4, 6816 SG Arnhem

Postadres: Postbus 649, 6800 AP Arnhem

0 +31(0)26 357 6282

& maand@openluchtmuseum.nl

@ maandvandegeschiedenis.nl





