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Start Maand van de Geschiedenis Zeeland
 
1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Zeeland organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Historisch Openluchtspel het Mosseloproer 
In 1773 protesteerden mosselvissers met succes tegen de beurtvaart die hen werd opgelegd. Hierdoor waren zij niet meer vrij om zelf uit te varen en te gaan vissen. Ben je benieuwd hoe de Bruse vissers in opstand kwamen? Op 6 oktober wordt hierover in Visserijmuseum Brusea een toneelstuk opgevoerd op de binnenplaats van het museum. Na de voorstelling wordt een proeverij van gesauteerde mosselen geserveerd.
Visserijmuseum Brusea Bruinisse, 6 oktober 15.00 uur en 19.30 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/mosseloproer
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Lezing geschenkwoningen
Na de ramp van 1953 werden van over de hele wereld werden geschenkwoningen geschonken om de mensen te helpen, die in de getroffen gebieden leefden en hun huis waren kwijtgeraakt. Niet iedereen stond echter te juichen toen de houten geschenkwoningen werden toegewezen. Als kind van net geen vier jaar maakte Janny Lock de Watersnoodramp mee, en tot 2008 woonde Janny zelf in een van de geschenkwoningen. Haar huis staat momenteel in het Openluchtmuseum in Arnhem. Toen ze erachter kwam dat er nog nauwelijks onderzoek was gedaan naar de geschiedenis van haar geliefde woning, dook ze zelf de archieven in. Zij komt hierover vertellen in het Watersnoodmuseum.
Watersnoodmuseum Ouwerkerk, 21 oktober 11.00-12.00 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/geschenkwoningen
‘Rozemarijntjes’ avond in IJzendijke
Deze belevingstocht schetst een beeld van het vestingstadje IJzendijke kort nadat prins Maurits het in 1604 heeft veroverd op de Spanjaarden. Na de start voor museum Het Bolwerk volgt een spannende tocht door IJzendijke, waarbij de bezoekers verrast worden met 5 korte scenes, uitgebeeld door figuranten. Met verhalenverteller Raymond Wauters, museumgids Nicole van Vugt-de Bruijn en de muzikanten Marian Mangnus en Jan Vader.
Museum Het Bolwerk IJzendijke, 26 oktober 19.30-21.00 uur.
maandvandegeschiedenis.nl/rozemarijntjes

De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda. Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.

Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797 of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 
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