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Start Maand van de Geschiedenis Noord-Brabant
 
1 oktober start de Maand van de Geschiedenis, het grootste geschiedenisevenement van Nederland. In oktober ontdek je gisteren om vandaag te begrijpen. Ook in Noord-Brabant organiseren diverse culturele instellingen activiteiten rondom het actuele thema van dit jaar: Opstand. Een greep uit het programma. 

Expositie ‘Vrouwen in verzet : Hannie, Truus en Freddie’
Johanna ‘Hannie’ Schaft – bekend als ‘het meisje met het rode haar’ – en de zusjes Truus en Freddie Oversteegen behoren tot de bekendste verzetsheldinnen van Nederland. In de oorlog waren zij de drie meest gezochte vrouwen van Nederland. Hannie, Freddie en Truus zijn nog tieners als de Tweede Wereldoorlog uitbreekt. Zij raken al snel overtuigd dat zij moeten vechten voor hun idealen: solidariteit en gelijkheid. De verhalen van Hannie, Truus en Freddie zijn te zien in de expositie ‘Vrouwen in verzet’. 
Nationaal Monument Kamp Vught, Vught, 1- 31 oktober 
maandvandegeschiedenis.nl/vrouweninverzet  

Theater: 1609 Staakt het vuren in Tilburg
Het is een meeslepende geschiedenisthriller over de opkomst en ondergang van Johan van Oldenbarnevelt en Maurits van Nassau met een uniek voorprogramma.1609 Staakt het vuren zoomt in op de wapenstilstand van 1609 tot 1621 tussen Nederland en Spanje: het Twaalfjarig Bestand. De rust op het slagveld is het startsein voor grote onrust binnen de muren van de republiek der zeven verenigde Nederlanden. De hoofdrolspelers komen lijnrecht tegenover elkaar te staan. Wie trekt aan het langste eind? 
Theatergroep Aluin, Regionaal Archief Tilburg, Tilburg, 9 oktober, 20:30 – 22:00 uur
maandvandegeschiedenis.nl/aluintilburg 

Workshop: De opstand en ik! Zondagochtendsessie
In de verhalen over de WOII is het duidelijk: verzet tegen de onderdrukkende orde is belangrijk. Wij wilden vrij zijn. Wij wilden denken en handelen zoals we dat zelf wilden. En daarvoor waren we bereid om risico's te nemen. Soms liep dat goed af, soms ook niet. Maar velen vonden het risico om in verzet te komen te groot. Zij hielden zich rustig en hoopten de oorlog zo te kunnen overleven. We gaan in deze workshop aan de slag met storytelling-technieken en denken mee met de hoofdpersoon en diens dilemma's. Wat zou jij doen als jij in zijn/haar schoenen stond?
Herenboerderij de Bunker (Stichting Werkgemeenschap Ideecentrum), Valkenswaard, 21 oktober, 10:00 – 13:00 uur 
maandvandegeschiedenis.n/deopstandenik 


[bookmark: _GoBack]De complete agenda is te bekijken op: maandvandegeschiedenis.nl/agenda. Selecteer op provincie in de linkermarge voor het complete provinciale aanbod.



Organisatie
Het Nederlands Openluchtmuseum organiseert in oktober 2018 voor de zevende maal de Maand van de Geschiedenis, die haar vijftiende editie beleeft. De Nacht van de Geschiedenis wordt georganiseerd door het Rijksmuseum. Het Fonds voor Cultuurparticipatie is investeerder van de Maand van de Geschiedenis. Samen met meer dan 40 partnerorganisaties en meer dan 1000 culturele instellingen, waaronder boekhandels en bibliotheken, brengt de Maand van de Geschiedenis elk jaar in oktober geschiedenis dichterbij dan ooit.


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Algemene persinformatie vind je op: maandvandegeschiedenis.nl/pers 
U kunt contact opnemen met Phebe Kloos op 06-53670797 of maand@openluchtmuseum.nl 

Downloads
Logo’s Maand van de Geschiedenis
Campagnebeelden Maand van de Geschiedenis 
Sfeerbeelden Maand van de Geschiedenis 
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Maand van de Geschiedenis / Nederlands Openluchtmuseum
Bezoekadres: Hoeferlaan 4, 6816 SG Arnhem

Postadres: Postbus 649, 6800 AP Arnhem
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